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Foxit bringt PDF-Editor mit KI-
Unterstützung auf leistungsstarke PCs
Entdecken Sie die neuen Möglichkeiten des Foxit PDF

Editors, der jetzt nativ auf PCs mit
Snapdragon®-Prozessoren läuft. Profitieren Sie von

verbesserter Leistung, KI-gestützter Automatisierung und
intuitiver Dokumentenverwaltung. Erfahren Sie, wie Foxit

die Produktivität steigert und das Nutzungserlebnis
revolutioniert.

Revolution im Büro: Foxit bringt den PDF Editor und Editor Pro
auf die nächste Stufe! Die neuesten Versionen dieser
leistungsstarken Software sind jetzt direkt für PCs mit
Snapdragon®-Prozessoren optimiert. Was das bedeutet? Ein
wahren Produktivitätsschub für alle, die regelmäßig mit PDF-
Dateien hantieren, sei es im geschäftlichen Alltag oder im
privaten Umfeld. Nutzer*innen von Dell-Technologies-Geräten
dürfen sich auf schnellere Ladezeiten und flüssigere Abläufe



freuen!

Die native Unterstützung auf Snapdragon®-Geräten ist ein
Gamechanger! Diese Technologie erlaubt es, die Software direkt
auf der Hardware laufen zu lassen, ohne komplizierte
Emulationen oder Übersetzungen. Das Resultat? Eine
unglaubliche Leistungseffizienz, lange Akkulaufzeiten und oft
weniger Probleme bei der Wartung. Das ist nicht nur für
Technikfreaks spannend, sondern für alle, die einfach nur zügig
und ohne Sorgen ihre PDFs bearbeiten wollen!

Technologische Meisterleistung für alle

Foxits Lösungen sind nicht einfach nur Werkzeuge – sie sind
Wegbereiter der digitalen Transformation! Die Integration von KI-
Technologien, inklusive der bahnbrechenden ChatGPT-
Funktionalität, macht die Nutzung dieser Software zu einem
Erlebnis. Der Foxit PDF Editor ermöglicht es, PDF-Dokumente
mühelos zu erstellen, zu bearbeiten, sie sicher zu teilen und zu
schützen. Diese innovativen Tools versprechen eine optimierte
Benutzererfahrung und eine Automatisierung, die sich sehen
lassen kann.

„Wir sind begeistert, unsere branchenführenden PDF-Lösungen
auf den leistungsstärksten PCs mit Snapdragon® anzubieten“,
erklärt Andrew Travis, Executive Vice President of Sales bei
Foxit. „Dank unserer nativen Unterstützung liefern wir nicht nur
eine rasante Verarbeitung, sondern auch ein unvergleichliches
Nutzungserlebnis.“ Fast schon magisch scheint die Möglichkeit,
mit nur wenigen Klicks komplexe Aufgaben zu bewältigen, vom
Schwärzen von Informationen bis hin zum Ausfüllen von
Formularen.

Ein Blick auf Foxit

Foxit ist nicht nur ein Anbieter, sondern ein Pionier auf dem
Gebiet der PDF- und eSignatur-Lösungen. Das Unternehmen
dient als Vorreiter für die digitale Transformation in vielen



Unternehmen weltweit und revolutioniert die Verwaltung von
Dokumenten für eine Vielzahl von Benutzer*innen. Egal, ob am
Desktop, mobil oder in der Cloud – die Benutzerfreundlichkeit ist
das A und O!

Mit Büros in den USA, Asien, Europa und Australien sowie einer
Europazentrale in Berlin ist Foxit global aufgestellt. Weitere
Informationen finden sich auf ihrer offiziellen Website. Für die
Nutzer*innen von PDF-Software beginnt nun eine neue Ära –
sind Sie bereit dafür?

 

Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de
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